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UWAGA:  
I. Wszystkie prace związane z konserwacją wyrobu należy wykonywać po odłączeniu zasilania  
    elektrycznego lampy. 
II. Wszystkie prace dotyczące zasilania elektrycznego muszą być wykonywane przez  

uprawnione osoby w tym zakresie. 
 
 
1. Zamierzone zastosowanie 
Wyrób należy stosować zgodnie z Deklaracją Właściwości Użytkowych: Świetlne urządzenia ostrzegawcze oraz do  
sterowania ruchem drogowym. 
 
2. Wymiary montażowe 

 
Rys. 1. Wymiary montażowe dla lampy STOKROTKA 200 

 
 

 

 
Rys. 2. Wymiary montażowe dla lampy STOKROTKA 300 
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3. Parametry techniczne 
Średnica nominalna: 200 mm dla lampy STOKROTKA 200, oraz 300 mm dla lampy STOKROTKA 300 
Zasilanie: 12VDC 
Pobór mocy: max. 10,9W dla lampy STOKROTKA 200, oraz max. 14,7W dla lampy STOKROTKA 300 
Kolor świecenia: żółty 
Konektor montowany do obudowy umożliwiający podłączenie zasilania: 
- TECONICS TS13 2-piny: wtyczka żeńska TS13PS02 
- lub WEiPU SP13 2-piny: wtyczka żeńska SP1312/S2 
Przydatność do stosowania: 50 000 godzin (praca pulsacyjna) 
Uwaga: Nie stosować wyrobu przy spadku napięcia zasilania poniżej 9,5VDC. 
 
4. Montaż 
Podczas montażu elektrycznego należy: 

- unikać odwrotnego podłączenia biegunów napięć,   
  złącze montowane w lampie ma numerację pinów: 1, 2, gdzie: 1 oznacza MINUS (niebieski), 2 oznacza PLUS (brązowy), 
- nie pozostawiać nie zaizolowanych końcówek przewodów, 
- nie ciągnąć za przewody oraz nie zaginać je pod kątem większym niż 90 stopni, 
- podłączać sterowniki przeznaczone tylko do współpracy z wyrobem, 
- nie podłączać do źródeł napięć o parametrach innych, niż w danych technicznych dla wyrobu. 
Uwaga: Montować zgodnie ze strzałką z tyłu obudowy która wskazuje dół lampy. 
5. Mycie 
Do czyszczenia można użyć roztworu łagodnego, neutralnego mydła lub podobnego domowego detergentu i ciepłej wody. 
Myć za pomocą ściereczki z mikrofibry lub miękkiej gąbki. Usunąć pozostałości. 
W przypadku braku specjalistycznego sprzętu myjącego, należy stosować miękkie i czyste tkaniny bawełniane. W żadnym 
przypadku nie należy posługiwać się szczotkami, pędzlami lub czyściwem, które z uwagi na sztywność lub materiał włosia 
/włókniny/ mogą spowodować zadrapania powierzchni lampy.  
Nie dopuszcza się stosowania spryskiwaczy z dyszami wysokociśnieniowymi. 
 
6. Zalecenia obsługi i konserwacji 
- W okresie do 3 miesięcy od chwili zamontowania sprawdzić wszystkie połączenia śrubowe i w razie potrzeby je dokręcić. 
- Okresowo, nie rzadziej niż raz na kwartał, sprawdzać kompletność urządzenia (czy nie brakuje żadnych elementów 
urządzenia, śrub, nakrętek, itp.).  
 
Uwaga: Niniejsza instrukcja stanowi załącznik do ogólnych warunków gwarancji wyrobu, dokumenty dostępne na: 
www.wimed.pl/pliki-do-pobrania/ 
 
 
 


